

### बालिका विद्यालय में कृष्ण भोग का आयोजन



**मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर।** राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय शिवाजी नगर में राज्य सरकार के आदेश अनुसार श्रीकृष्ण भोग का आयोजन किया गया, जिसमें कक्षा एक से लेकर आठवीं तक के सभी छात्राओं को भोजन करवाया गया। इस मौके पर भामाशाह एवं मुख्य अतिथि महेंद्र कुमार रावत एवं धनलाल प्रजापत उपस्थित रहे। विद्यालय की प्रधानाचार्य उमा सारण ने बताया कि दोनों भामाशाह ने अपनी ओर से भोजन की व्यवस्था की और बच्चों को अपने हाथों से परोसगारी की। विद्यालय के स्टाफ प्रभारी सुभाष शर्मा ने समस्त आगंतुकों का स्वागत किया। वहीं सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रभारी पूनम भास्कर एवं विनीत शर्मा ने कारगिल दिवस के अवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया। इस अवसर पर सतीश कुमार गजेंद्र सिंह राठौड़, योगेंद्र सिंह, मनोज कुमार शर्मा, कौशल्या कुमारी, सरोज मीणा सहित विभिन्न लोग उपस्थित रहे।

### राठौड़ के भाजपा प्रदेशाध्यक्ष बनने पर कार्यकर्ताओं ने जताई खुशी



**मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर।** राज्यसभा सांसद मदन राठौड़ को भाजपा प्रदेशाध्यक्ष बनाए जाने पर शुरुआत के भाजपा प्रदेश कार्यालय में आतिशबाजी कर जश्न मनाया। भाजपा के ओबीसी मोर्चा के प्रदेशाध्यक्ष चंचालाल गेदर के नेतृत्व में भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मोतीलाल मीणा, प्रदेश मंत्री मिथिलेश गौतम, अनन्तराम विश्नोई, भाजपा प्रदेश मीडिया संयोजक प्रमोद विश्णु, भाजपा प्रदेश कार्यालय प्रभारी मुकेश पारीक सहित भाजपा पदाधिकारी और कार्यकर्ताओं ने एक दूसरे को मिठाई खिलाकर खुशी व्यक्त की। भाजपा ओबीसी मोर्चा के प्रदेशाध्यक्ष चंचालाल गेदर ने कहा कि सांसद मदन राठौड़ के नेतृत्व में प्रदेश में संगठन को और मजबूती मिलेगी और आने वाले उप चुनावों में भाजपा निश्चित तौर पर जीत दर्ज करवाएगी।

**दिल्ली पहुंचकर दी वधाई :** भाजपा कार्यकर्ताओं ने शुरुआत के राज्यसभा सांसद मदन राठौड़ को भाजपा प्रदेशाध्यक्ष बनने पर बधाई दी। जयपुर देहात दक्षिण के सह प्रभारी विमल अग्रवाल सहित भाजपा कार्यकर्ता दिल्ली पहुंचे और नवनिर्वाचित प्रदेशाध्यक्ष से मुलाकात की।

### ग्रेटर निगम सतर्कता शाखा की दो टीमों ने अतिक्रमण पर की कार्रवाई

#### 34 हजार रुपए का कैरिंग चार्ज वसूला, 5 केंटर सामान जब्त



**मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर।** नगर निगम ग्रेटर आयुक्त रूकमणि रियाड़ के निर्देशानुसार उपायुक्त सतर्कता अजय कुमार शर्मा के नेतृत्व में शुरुआत के सतर्कता शाखा की दो टीमों द्वारा नगर निगम जयपुर ग्रेटर के क्षेत्राधिकार में वार्ड नं. 124 प्रेम नगर पुलिया, मच्छ की पीपली, स्थानिया बन्धा से अतिक्रमण को हटवाया एवं सतर्कता शाखा की दूसरी टीम द्वारा पंचवटी सर्किल, बीटी रोड, मानसरोवर सिटी पार्क एवं सैन्ट्रल स्पाइन के पास से अतिक्रमण करने वालों के विरुद्ध 34 हजार रुपए का कैरिंग चार्ज कर 5 केंटर सामान जब्त किया गया। कार्रवाई दौरान समझाईश करते हुए मौखिक पाबंद करवाया कि भविष्य में अस्थायी अतिक्रमण नहीं करें अन्यथा नगर निगम ग्रेटर जयपुर द्वारा भारी चालान या प्रभावी कार्रवाई अमल में लाई जाएगी।

### जयपुर रेल मंडल पर पेंशन अदालत 6 सितंबर को होगी आयोजित

**मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर।** उत्तर पश्चिम रेलवे जयपुर मंडल पर सेवानिवृत्त एवं मृत रेल कर्मचारियों की पेंशन संबंधी शिकायतों के निपटान हेतु पेंशन अदालत का आयोजन 6 सितंबर 2024 को 11 बजे से अरावली क्लब गणपति नगर जयपुर में किया जाना सुनिश्चित किया गया है। यदि किसी पेंशनर को पेंशन, परिवार पेंशन व समापन भुगतान से संबंधित शिकायत हो तो 09 अगस्त 2024 17 बजे तक सामान्य शाखा, मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय, उत्तर पश्चिम रेलवे, को दो प्रतियों में पूर्ण विवरण सहित निर्धारित प्रोफार्मा में आवेदन भेज सकते हैं।

## भर्ती में वाल्मीकि समाज को मिले प्राथमिकता, सरकार के खिलाफ जताया विरोध

# सफाई कर्मचारियों ने निकाली रैली



**मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर।** प्रदेश में 24 हजार से ज्यादा पदों पर प्रस्तावित सफाईकर्मचारी भर्ती में वाल्मीकि समाज को प्राथमिकता देने की मांग को लेकर विरोध बढ़ता जा रहा है। पिछले तीन दिनों से जारी कार्य बहिष्कार हड़ताल के बाद अब सफाईकर्मचारियों ने सरकार के खिलाफ मोर्चा खोल दिया है। शहर में संयुक्त वाल्मीकि एवं सफाई श्रमिक संघ के बैनर तले वाल्मीकि समाज के कर्मचारियों ने शुरुआत को परकोटे में विरोध रैली निकाल प्रदर्शन किया। इस दौरान संयुक्त वाल्मीकि एवं सफाई श्रमिक संघ के पदाधिकारियों ने कहा कि अगर सरकार ने हमारी मांग को जल्द पूरा नहीं किया तो प्रदेशभर में वाल्मीकि समाज सरकार के खिलाफ आर-पार की लड़ाई लड़ेगा। संयुक्त वाल्मीकि एवं सफाई श्रमिक संघ के अध्यक्ष नन्दकिशोर डंडोरिया ने बताया कि प्रदेश में सरकार ने जो 24 हजार 797 पदों पर सफाई कर्मचारी की भर्ती की है, उस भर्ती के नियमों में कुछ संशोधन का प्रस्ताव संघ ने सरकार को दिया था। इन

मांगों पर सरकार और संघ के बीच 15 मार्च को समझौता भी हुआ। समझौते में नगरीय निकायों में काम करने वाले सफाई कर्मचारियों (अस्थायी) को बरियता देने एवं जिन अभ्यर्थियों के साल 2012 और 2018 की भर्ती के प्रकरण कोर्ट में विचाराधीन हैं। उन पर नीतिगत निर्णय करके नियुक्ति देने पर सहमति बनी थी, लेकिन सरकार ने सहमति पत्र को दरकिनार कर भर्ती करने की तैयारी शुरू की है, जिसे

हम किसी भी सूत्र में बदरिस्त नहीं करेंगे। उल्लेखनीय है कि जयपुर नगर निगम ग्रेटर और हेरिटेज में वर्तमान में 8 हजार से ज्यादा सफाई कर्मचारी कार्यरत हैं। इनमें बड़ी संख्या में वाल्मीकि समाज के कर्मचारी हैं, जो पिछले 3 दिन से कार्य बहिष्कार कर हड़ताल पर चल रहे हैं। ये कर्मचारी हड़ताल पर हैं, जिससे जयपुर शहर में सफाई व्यवस्था पूरी तरह से चरमरा गई है।

**सफाईकर्मियों की ये प्रमुख मांगे**  
सफाई कर्मचारियों की भर्ती मस्टरोल के आधार पर करने, जिसमें 1 साल तक पहले कर्मचारी से काम करवाया जाए, उसके बाद नियुक्ति दिए जाने, वाल्मीकि समाज के अभ्यर्थियों को प्राथमिकता दिए जाने, पूर्व की जिन भर्तियों में कोर्ट में मामला विचाराधीन है या जिन पर निर्णय हो चुका है, उनमें नियुक्ति के आदेश जारी किए जाए आदि शामिल हैं।

## ‘कारगिल विजय दिवस’ पर पेंशन के लिए संकल्प लिया

### गलता कुंड में डूबने से युवक की मौत

**मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर।** शहर के गलता कुंड में शुरुआत दोपहर एक युवक की डूबने से मौत हो गई। नहाते समय पैर फिसलने से वह कुंड में गिरा था। गलतागेट थाना पुलिस ने सिविल डिफेंस टीम की मदद से रेस्क्यू ऑपरेशन चला शव को पानी से बाहर निकाला। पुलिस ने पोस्टमॉर्टम के लिए शव को एमएमएस हॉस्पिटल के मर्दाघर में रखवाया है।

एसआई गोवर्धन सिंह ने बताया कि दोपहर करीब 2:15 बजे गलता तीर्थ स्थित कुंड पर एक युवक नहाने आया था। कुंड में नहाने के लिए उतरते समय पैर फिसलने से गिर गया। पानी में डूबते देखकर वहां मौजूद लोगों ने तुरंत पुलिस कंट्रोल रूम को सूचना दी। गलतागेट थाना पुलिस के साथ ही सिविल डिफेंस टीम भी मौके पर पहुंची।

**मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर।** राजस्थान सेवानिवृत्त समायोजित शिक्षक-कर्मचारी मंच की सुबोध महाविद्यालय में आयोजित बैठक में राज्य की अनुदानित संस्थाओं से वर्ष 2011 में राज्य सेवा में समायोजित कार्मिकों ने एकजुट होकर गुरुवार को अनुदानित संस्था में प्रथम नियुक्ति से सेवा अवधि से गणना कर पुरानी पेंशन हेतु अन्तिम सांस तक पेंशन प्राप्त करने का संकल्प लिया। मंच के मुख्य संचालक विजय उपाध्याय ने बताया कि वेतन चुकारा न होने की मूल समस्या को हल करने की दृष्टि से अपनाई गई समायोजन की इस प्रक्रिया के तेरह वर्ष बीत



जाने के बाद राज्य में ओपीएस की नीतिगत घोषणा के बाद 10 वर्ष से कम सेवा अवधि वाले पात्र सेवानिवृत्त समायोजित कार्मिकों को पुरानी पेंशन से वंचित कर दिया गया है। मंच के सलहाकार डॉ. केबी शर्मा ने शिक्षाकर्मियों को संबोधित करते हुए कहा कि गत एक वर्ष में 100 से अधिक आवेदन पत्र मय डेढ़ सौ दस्तावेजों के माध्यम से, मुख्यमंत्री, उप मुख्यमंत्री,

मंत्रीगण, विधायकगण, विभिन्न विभागीय प्रमुख सचिवों, संयुक्त सचिवों, आयुक्त महोदय एवं राजनितिक पदाधिकारीगणों को, इन्हें स्थापित नियमों के अनुरूप इनकी अनुदानित संस्था में प्रथम नियुक्ति से गणना कर, राजस्थान सिविल सेवा (पेंशन) नियम 1996 के अनुसार पेंशन प्रदान करने के लिए लगातार निवेदन करते करते अपने को अब टगा सा महसूस कर रहे हैं।

## ट्रांसजेंडर्स ने रैली निकालकर दिया व्यापारियों और आमजन को स्वच्छता का संदेश



**मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर।** नगर निगम ग्रेटर द्वारा स्वच्छ सर्वेक्षण-2024 के तहत मानसरोवर जोन में गोपालपुरा मोड़ से त्रिवेणी सर्किल तक मुख्य बाजारों में स्वच्छता ब्रांड एम्बेसेडर पुष्पा माई की अगुवाई में करीब 100 से भी अधिक ट्रांसजेंडर द्वारा रैली के माध्यम से व्यापारियों एवं आमजन को स्वच्छता का संदेश दिया गया। रैली का उद्देश्य में स्वच्छता और सफाई के महत्व के प्रति जागरूकता बढ़ाना और सभी

नागरिकों को स्वच्छता के प्रति प्रेरित करना है। रैली में उपयुक्त नवीन भारद्वाज सहित नगर निगम ग्रेटर के उपायुक्त, अधिकारी, कर्मचारी भी मौजूद रहे। आयुक्त रूकमणि रियाड़ ने बताया कि स्वच्छता जागरूकता अभियान के तहत निकाली रैली में व्यवसायिक प्रतिष्ठानों को सिंगल यूज प्लास्टिक का उपयोग न करने तथा गीले व सूखे कचरे के लिए हरे व नीले डस्टबिन का उपयोग करने के बारे में बताया।

## पत्नी ने पति और उसकी महिला मित्र से की मारपीट

**मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर।** शहर के चित्रकूट थाना इलाके में एक महिला ने अपने पति और उसकी महिला मित्र के साथ मारपीट की। महिला अपने कुछ साथियों के साथ शक के चलते पति का पीछा करते हुए वहां पर पहुंची थी। पति और उसकी महिला मित्र को बाहर निकलता देखकर महिला का गुस्सा सातवें आसमान पर पहुंच गया और उसने अपने साथियों के साथ मिलकर पति और उसकी महिला मित्र को पिटाई कर दी। पीड़िता ने दोस्त की पत्नी और उसके साथ आए हमलावरों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया है। जांच अधिकारी एसआई कमल सिंह ने बताया कि चित्रकूट नगर में रहने वाली 26 वर्षीय एक युवती ने मामला दर्ज करवाया कि वह एक प्राइवेट सेक्टर में जाँब करती है। उसके साथ ही युवक भी जाँब करता है। पिछले करीब 5 सालों से एक-दूसरे को जानने के कारण दोनों में अच्छी दोस्ती है। सोमवार रात को वह युवक मिलने के लिए उसके घर आया था। रात करीब 10:30 बजे युवक के मोबाइल पर उसकी पत्नी का बार-बार कॉल आने लगा। पत्नी का कॉल आते देखकर युवक घर जाने जाने के लिए निकला गया।

## सभी पक्षों की बहस के बाद स्टे पर सुनवाई पूरी

# गालता पीठ मामले में हाईकोर्ट ने द्दिष्ट यथास्थिति के आदेश

**मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर।** तीर्थ स्थल गलता पीठ को लेकर राजस्थान हाईकोर्ट की खंडपीठ ने यथास्थिति के आदेश दे दिए हैं। मुख्य न्यायाधीश जस्टिस एमएम श्रीवास्तव की खंडपीठ ने अवधेशाचार्य को स्टे एप्लीकेशन पर सुनवाई के बाद यथास्थिति के आदेश दिए। सभी पक्षों की बहस सुनने के बाद कोर्ट ने शुरुआत को स्टे प्राथम पत्र पर सुनवाई पूरी करके फैसला सुरक्षित रख लिया। वहीं, स्टे पर फैसला आने तक सभी पक्षों को यथास्थिति बनाए रखने के निर्देश भी दिए। अदालत ने सुनवाई के दौरान कोर्ट में मौजूद देवस्थान विभाग के अस्सिस्टेंट कमिश्नर महेन्द्र कुमार देवतवाल को निर्देश दिए कि वह दूसरे पक्ष के साथ-साथ सरकारी अधिकारियों को ताकीद करे कि किसी भी हाल में यथास्थिति के निर्देशों को अवहेलना नहीं होनी चाहिए। दरअसल, हाईकोर्ट की एकलपिठ ने 22 जुलाई को फैसला सुनाते हुए अवधेशाचार्य को महंत की

गद्दी से हटा दिया था। वहीं, राज्य सरकार को गलता पीठ टेकओवर करने के निर्देश दिए थे। इसके खिलाफ अवधेशाचार्य व अन्य ने खंडपीठ में अपील की है। **कलक्टर पीठ के प्रशासक बने रहेंगे :** हाईकोर्ट की यथास्थिति के बाद भी कलक्टर ही गलता पीठ के प्रशासक बने रहेंगे, हालांकि वे अब गलता पीठ की किसी अन्य प्रोपर्टी और संपत्ति को अपने कब्जे में नहीं ले पाएंगे। वे मंदिर के संचालन व अन्य जिम्मेदारियां संभालते रहेंगे। हाईकोर्ट में सुनवाई के दौरान यह रिकॉर्ड पर आ गया था कि एकलपिठ के आदेश के बाद सरकार ने कलेक्टर को प्रशासक नियुक्त कर दिया है।

सुनवाई के दौरान अवधेशाचार्य के अधिवक्ताओं की ओर से कहा गया कि यहां सुनवाई चल रही है। वहीं, गलता पीठ में प्रशासन कर्मों के ताले तोड़कर उन्हें कब्जे में ले रहा है। इस पर कोर्ट ने मामले में मौखिक टिप्पणी करते हुए कहा कि सरकार को इस मामले में इतनी जल्दी क्यों हैं। 22 जुलाई को कोर्ट का ऑर्डर आता है। सरकार 23 जुलाई को प्रशासक नियुक्त कर देती हैं। अवधेशाचार्य की ओर से पेरेवी करते हुए वरिष्ठ अधिवक्ता आरएन माथुर ने कहा कि गलता पीठ में पीठाधीश्वर अरविण के सदस्य अथवा शिष्य ही बनते आए हैं। गलता पीठ उत्तर भारत में रामानुज संप्रदाय की सबसे बड़ी पीठ है। रामानुज संप्रदाय में भी शिष्य परंपरा से ही उत्तराधिकारी बनते आए हैं। गलता पीठ में अवधेशाचार्य के पिता महंत रामोदाचार्य को जयपुर स्टेट ने विशेष परिस्थितियों में महंत बनाया था, क्योंकि उनसे पहले के महंत हरिश्चरणाचार्य के कोई पुत्र नहीं था, उनके पुत्री थी।

**आम सूचना**  
वाहन No - RJ02GA5980 को बिस्तर नहीं चुकाने के कारण फाइनेंस कंपनी ने वाहन को अपने नाम पर हस्तान्तरण करने के लिए अल्टीमैटम जगतपुरा Jaipur कार्यालय में आवेदन किया है अगर किसी व्यक्ति को आपत्ति है तो 7 दिवस में अल्टीमैटम कार्यालय Jaipur में सम्पर्क करे, अन्यथा VAHAN KO FINANCE Company के name FRC जारी कर दी जाएगी।

**आम सूचना**  
अपनी संपत्ति को सिकोवर करने के लिए, हमारे पास संपत्ति सुरक्षा योजना है जो आपको अपने संपत्ति को सुरक्षित रखने में मदद करेगी। [अधिक जानकारी के लिए हमें संपर्क करें।](#)

**Public Notice**  
General Public is hereby informed that we Shri Anil Srivastava son of Late Shri V. S. Srivastava and my wife Smt. Disha Srivastava R/O 53-54 Shri Gopalnagar, Gopalnagar Bypass, Jaipur 302019 have severed all our relations with our son Sh. Siddhartha Srivastava and his wife Smt. Kashish Bagga due to their inappropriate behaviour and have disowned and abandoned our son and daughter in law from all our movable and immovable properties. We are not responsible of any act, deed or default done by our son Sh. Siddhartha Srivastava and his wife Smt. Kashish Bagga.  
Shri Anil Srivastava and Smt. Disha Srivastava R/O 53-54 Shri Gopalnagar, Gopalnagar Bypass, Jaipur 302019

**कार्यालय तहसीलदार तहसील सांगानेर, जयपुर**  
संकेत: 36/07/2024  
आम सूचना  
यहाँ हमारे कार्यालय में सूचना दी गई है कि: हम

**राजस्थान राज्य पथ परिवहन निगम**  
निविदा - सूचना  
राजस्थान राज्य पथ परिवहन निगम में कार्यालय लखनम 10800 अतिकारियों/कर्मचारियों का सार्वजनिक दुर्घटना बीमा पॉलिसी सिद्धि करने के लिए निविदा आमंत्रित की जाती है। विधिकी सूचना <http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://transport.rajasthan.gov.in/rarctc>, <http://sppp.rajasthan.gov.in> पर उपलब्ध है।  
UBN: RT24255LOB00264  
कलक्टर/सी/24/2843

**राजस्थान सहकारी शिक्षा एवं प्रबन्ध संस्थान (राष्ट्रसेवा)**  
10-बी, आंध्रमन संघानगर रोड, झराना डूंगरी, जयपुर  
फोन नं. 2705827/2730072 फैक्स नं. 01-0141-2710073  
Website - www.neti.org  
GST - CG AAAAA10177AZEPAN-AAAAA10177  
कर्मचारियों का (1) सामान्य/कर्मचारी (2) प्रवेश प्रक्रिया (3) विवरण

**नगर निगम ग्रेटर जयपुर**  
इ-बोली सूचना सं. 04/2024-2025  
नगर निगम ग्रेटर जयपुर में वास्तुशास्त्र, इंजीनियरिंग, सिविल, इलेक्ट्रिकल एवं अल्टीमेटिब को दूर राशिवा हेतु पंजीकृत/रजिस्टर्ड चार्ज/सॉलर/वाल्थर/एनेलेरी/अनुप्राय संवेद्यक से विचारों को 07 अक्टूबर 2024 को दोपहर 12:00 बजे तक ई-बोली अर्पणित की जाती है। वास्तुशास्त्र/सिंटेस का संवाहन, संवाहन एवं संस्था कार्य की अनुगणित समाप्त, बोली अन्वयता राशि, बोली प्रपत्र शुल्क, आर.आई.ए.ए.ए. शुल्क एवं अन्य सम्बंधित शुल्क, बोली एवं सविधा सर्वा आवृत्ति का सम्पूर्ण विवरण [www.sppp.raj.nic.in](http://www.sppp.raj.nic.in), [www.jaipur.nic.in](http://www.jaipur.nic.in) एवं [www.eproc.rajasthan.gov.in](http://www.eproc.rajasthan.gov.in) पर देखी एवं उतराधिकारी बनते आएं हैं।  
UBN No. - JMC24259SOB001374  
उपायुक्त (रैली) नगर निगम ग्रेटर जयपुर

**कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, सानि.वि. खण्ड राजगढ़ (चूक)**  
कर्मचारी - 460-475 ई-निविदा सूचना संख्या : 05/2024-25 दिनांक : 19.07.2024  
राजस्थान के राजस्थान बसोद्वार को और से देखीयत वरिष्ठ चूक में निविदा कार्य के लिए उपायुक्त बोली के सार्वजनिक निविदा निगम राजस्थान में पंजीकृत चूक/उपचूक एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अतिकृत संरचना/केन्द्रीय मंच निविदा विभाग/दादा समूह पर धारा निविदा/निवे इत्यादि में पंजीकृत संवेद्यकों, जो कि राजस्थान सरकार के अनुसूचित बोली के संवेद्यकों के सम्बन्ध में, में निविदा प्रकृत में ई-टेंडरिंग प्रक्रिया द्वारा अनिवार्य निर्धारित अनिवार्य की जाती है। अति की उपाय 100 की शर्त का होगा। निविदा से संबंधित शिष्टाचार संकेतार्थ <http://diprc.rajasthan.gov.in> (तदनुसूचित) <http://eproc.rajasthan.gov.in> एवं <http://www.pwd.rajasthan.gov.in> तथा <http://sppp.raj.nic.in> पर देखी एवं उतराधिकारी बनते आएं हैं।  
NIB No. - FWD2425A0827  
W.No. 1 UBN No. 1 FWD24259SOB03184 W.No. 2 UBN No. 2 FWD24259SOB03185 W.No. 3 FWD24259SOB03186  
अधिशाषी अभियन्ता, सानि.वि. खण्ड राजगढ़ (चूक) DIPRC/6496/2024